



双11临近,市场监管聚焦平台和网店

扬州发布诚信“红黑榜”,曝光4个典型黑榜案例

“双11”即将来临,2日,扬州市文明办和信用办联合围绕网络市场监管主题,举行扬州市诚信“红黑榜”第十六次新闻发布会。现代快报记者从会上获悉,一批诚信企业上了“红榜”,4个黑榜案例被公开曝光,最高涉案达1.2亿元。

韩秋 臧晓松

发布会上,扬州市文明办副主任王辉森说,自2014年扬州率先在全省开展诚信“红黑榜”新闻发布活动以来,强有力地彰显了“红黑榜”的激励和警示力量,对发挥联动奖惩、强化诚信宣传、推进社会信用体系建设起到了积极作用。

扬州市工商局刘观清副局长通报了2018扬州市网络市场监管专项行动进展情况。他介绍,扬州严格规范网络经营主体资格,保障网络经营活动的可追溯性。其中,截至目前,扬州工商(市场监管)部门实际发放电子标识3918个;扬州经信委(信用办)实现61个部门信息的正常归集,归集各类主体信用信息1.18亿条。

同时,扬州严厉打击侵权假冒行为,其中,扬州质监部门检查电子商务产品生产企业160余家次,查处电子商务产品质量案件27起。扬州公安部门成功查获网络销售假冒“红双喜”“adidas”等多起商标侵权案件。扬州工商(市场监管)部门网上检查网站网店6892个次,实地检查网站网店952个次,责令整改网站64个次,删除违法商品信息314条;查处网络违法案件68件,罚没款122万元。食药监部门约谈美团、饿了么网络订餐平台扬州地区负责人,通报存在问题,并2起违法案件。

扬州市信用办负责人、市经信委副主任许立新表示,“双十一”前,聚焦网络市场监管,发布

了红榜32家和4个黑榜案例,目的是加强宣传,营造良好的守信营商环境,推进网络诚信建设,坚决打击网络谣言、虚假广告、虚假交易等网络不诚信现象。实践证明,电子商务诚信不仅需要法律法规的约束,也有赖于监管制度的完善和行业良好的自我约束。

发布会上,江苏幻网软件科技有限公司等20家企业被评为2017年度扬州市农业电子商务示范企业。2家网络交易平台、2家网络交易服务经营者和8家网店被评为2017年度扬州市电子商务领域放心消费创建示范单位。会上,市工商局还发布了“双十一”消费警示,启动了“双十一”网络市场专项监测行动。

“黑榜”典型案例

2017年12月,扬州市江都区公安局从一个江都居民购买新型卷烟的线索入手,经过半年缜密侦查,初步查清了4个境内外勾结,盘踞在对开经济合作口岸,通过淘宝、微店、微信等互联网销售平台,非法经营新型卷烟的特大网络犯罪团伙。

该团伙境外组织货源,通过口岸走私,在国内发展各级代理商、零售商,产、供、销一条龙。新型卷烟的源头涉及日本、哈萨克斯坦、俄罗斯等国,犯罪嫌疑人涉及福建、浙江、新疆、广东、黑龙江、天津、海南等25个省(直辖市、自治区),涉及各种网上店铺60余家,新型卷烟8个品牌。初步查明各级涉案人员200余名,涉案金额1.2亿元。目前,已抓获犯罪嫌疑人25名,逮捕2名,其中有2名在逃嫌疑人已逃至境外,拟列红通逃犯,组织境外劝返追逃。

“我读马列经典”校园沙龙开到泰州

11月2日下午,由省委宣传部、省委省级机关工委、省教育厅、团省委主办,新华报业传媒集团承办,泰州市委宣传部、团市委、泰州学院协办的“马克思主义·青年说”系列活动之“我读马列经典”校园沙龙在泰州学院举行。泰院师生用“马列光辉照我心”“唱支心曲给党听”两个篇章,演绎了《我们的宣言》《生命的华章》《祖国啊,我亲爱的祖国》等情景诗画,在经典诵读中感悟马克思主义的理论力量。

泰州市委常委、宣传部长常胜梅说,青年学子应阅读马列经典,做马克思主义最忠实的传播者、示范者和辐射者,在实现中国梦的实践中书写人生华章。我们也将持续开展“青年大学习”行动,大力培养新时代的青年马克思主义者,为实现中国梦凝聚青春力量。

张小燕 贾健 毛晓华

读图



近日,国网扬州市江都区供电公司举办“拥抱新时代 展示新形象”女职工读书成果展示活动。该公司20多名女职工采用朗诵、舞蹈、歌曲等方式展示读书取得的成效。

任飞 臧晓松 摄影报道



11月3日至4日,泰隆杯2018年中国泰兴黄桥双人大鱼赛在黄桥祁巷村开赛。来自全国的各省、自治区、直辖市500支参赛队伍,1000名参赛选手展开角逐。最终,益村一队、扬州锐度户外一队和无名竞技队分列总成绩前三名。

鲍家成 徐界平 黄国建 毛晓华 摄影报道

被告在国外 法官微信视频开庭

日前,扬州市宝应县人民法院曹甸法庭在泾河镇泾河社区服务中心采用微信视频的方式,顺利调结了一起跨国离婚案件。

前段时间,崔某以夫妻感情破裂且分居多年,无和好的可能性为由将在国外打工的丈夫许某诉至法院,请求法院判决离婚。因被告许某远在异国,法庭遂通过微信联系到许某,并经其同意,以微信开庭的方式巡回审理此案,并邀请许某的父母以及村委会干部到场见证并参与调解。

庭审中,崔某当庭表示放弃分割房屋的诉求,承办法官当庭制作好调解协议并向被告进行宣读,原、被告双方均表示对调解协议的内容无异议,被告当庭委托其父亲代为签字,最终案件成功调解结案。

黄前 苗扬 晓松

苏陕协作,既帮助陕西农户脱贫,也丰富了江苏居民的菜篮子

咸阳优质农产品“飞”上泰州人餐桌

“开始苹果的收购价格低,我舍不得卖,后来价格更低了。正当全家犯愁的时候,江苏泰州海陵区选定了两家苹果合作社,以高于市场的价格,采用直购直销的方式,帮我把苹果卖完了。”咸阳市长武县村民崔广民对苏陕协作对口帮扶赞不绝口。据悉,按照苏陕扶贫协作统一部署,泰州对口帮扶咸阳市。今年以来,泰州主动服务,让咸阳特色农产品慢慢变“绿”了,长“高”了,卖“俏”了,农民脸上洋溢着丰收的喜悦。

张小燕 贾健 毛晓华

在对口扶贫过程中,泰州市人社部门甘当“服务员”,开展对口扶贫“订单式”就业培训,旨在通过技能培训、“包学技术、包食宿、包实习耗材、包技能鉴定、包推荐就业”等全免费的“五包”服务,实现“培训一人、就业一人、脱贫一户”的工作目标。

陕西咸阳市长武县村民代栓民就是受益者之一。“我今年49岁,以前在长武工作月薪才拿2千元,根本不够支付日常生活开销,泰州、咸阳市人社局不仅帮我们免费培训、学到了技能,还帮我们安排了这么好的工作,包吃包住,我最开心的事是昨天发工资了,工资+加

班费,领了5000元,按照这个势头,今年我家就能脱贫了!”

统计数据显示,截至目前,泰州市联合咸阳市人社部门举办各类培训班72期,培训咸阳籍劳动者3560人,其中贫困劳动力1188人。

苏陕协作作为咸阳的农产品销售打开了泰州的大门,使优质农产品从一千多公里外的永寿、淳化走上了泰州人的餐桌:永寿县常宁镇的红薯,淳化县的苹果、香菇、木耳、黄花菜等。仅仅一年,这些农产品的销售总额就达到320万元。

除了为特色农产品销售“牵线搭桥”,泰州市还为咸阳市引进了多个优质项目。

“北四县”有传统的中药材种植基础,泰州有扬子江药业、济川

药业等知名医药企业。通过工作组牵线搭桥,泰兴济川药业集团在旬邑县建设万亩中药材种植基地,目前中药材种植面积已达12394亩,黄芪、党参、蒲公英等品种长势良好。江苏海杏药业投资1.2亿元的中药饮片加工项目正在办理落地手续,项目实施后,将有效辐射带动当地中药材基地标准化建设,解决贫困劳动力的就业问题。

不仅如此,工作组还借助泰州国家现代农业产业示范区的“金字招牌”,争取泰州、咸阳两地联手,积极引进农业企业和项目,推动北部贫困县特色农业、乡村旅游产业合理布局、转型升级,努力把“北四县”打造成全国知名的有机循环农业示范区和“大西安后花园”。

醉驾撞伤3人 拘役两月罚3000元

5月11日,扬州市区育才实验学校附近发生一起“五车连撞案”:一辆小轿车先后与一辆正常行驶的三轮摩托车、一辆停放在路边的小轿车及育才实验小学大门发生碰撞,被撞小轿车与一辆环卫车相撞,致环卫车刮倒一辆电动三轮车。该案造成3人受伤,育才实验小学大门损坏,经鉴定,肇事小轿车驾驶员罗某系醉驾。近日,扬州市广陵区法院对此案作出判决,罗某因犯危险驾驶罪,被判处拘役两个月,并处罚金3000元。

5月10日晚上11点多,罗某和几个朋友到一家大排档吃夜宵,席间他喝了五六瓶啤酒。次日凌晨3点多,罗某驾车前往高邮,行至育才实验小学附近时发生交通事故。经血检,罗某血液中乙醇含量为150.9mg/100ml,属于醉驾。

尹莉萍 苏胜男 臧晓松